

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Саксиной Елены Валерьевны на тему: «Система и механизмы управления интеграционными процессами в инвестиционно-строительном комплексе», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – строительство.

В современных условиях российской экономики, расширения экономических санкций и перехода на «импортозамещение» вопросы управления интеграционными процессами на предприятиях при реструктуризации отраслевых комплексов в регионах Российской Федерации весьма актуальны. Недостаточная изученность методов и приемов выявления резервов развития интеграционных процессов в условиях выхода из экономического кризиса доказывает необходимость переосмысления существующей отечественной идеологии в сфере управления формированием и развитием интегрированных структур в инвестиционно-строительном комплексе и адаптации мирового опыта в практику управления отечественных организаций, осуществляющих инвестиционно-строительную деятельность в субъектах России.

Представленная работа состоит из трех глав: первая глава посвящена исследованию теоретических и методических подходов к управлению интеграционными процессами в инвестиционно-строительном комплексе; во второй главе – проведен анализ управления формированием и развитием интегрированных структур в инвестиционно-строительном комплексе; в третьей главе – разработаны модели управления интеграционными процессами и механизмы роста эффективности системы управления интеграционными процессами в инвестиционно-строительном комплексе, раскрыты различные аспекты практического использования результатов исследования.

Научная новизна исследования состоит в разработке системы и механизмов эффективного управления интеграционными процессами в инвестиционно-строительном комплексе и реализации новых экономических отношений, складывающихся в процессе формирования интегрированных структур в строительстве. Предлагаемые автором модели и механизмы интеграции предприятий регионального инвестиционно-строительного комплекса имеют, на наш взгляд, существенную теоретическую и практическую значимость, т.к. позволяют решать приоритетные задачи развития национальных организаций, осуществляющих инвестиционно-строительную деятельность, производство и реализацию строительных материалов и конструкций в субъектах России. Важным моментом является наличие алгоритма подготовки и проведения интеграции, который существенно упрощает процедуру последовательного принятия решений.

В качестве замечания следует отметить, что в автореферате нет результатов анализа общенациональных тенденций и опыта зарубежных стран, что, несомненно, повысило бы практическую ценность работы.

В целом отмеченный недостаток не снижает научной ценности работы, представляющей собой законченную научно-исследовательскую работу, выполненную на актуальную тему и на высоком научном уровне, являющуюся вкладом в решение крупной научной проблемы.

Судя по автореферату, диссертационная работа содержательна и доступна по характеру изложения, что свидетельствует о высоком научном потенциале соискателя.

Автореферат соответствует требованиям ВАК Минобрнауки России, а автор диссертации Саксина Е.В. заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – строительство.

Отзыв составлен 18 ноября 2015 года.

Заведующий кафедрой «Организация производства и городское хозяйство» ФГБОУ ВПО «Ивановский государственный политехнический университет», доктор технических наук, профессор



В.Н. Федосеев

153037, Ивановская область, г. Иваново, ул. 8 Марта, д. 20

Телефон: 8(4932) 37-82-02

E-mail: uk@ivgpu.com

Подпись Федосеева В.Н. заверяю:

